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Molyirtás.
Végre mégis csak győ/. az az er

kölcsi felfogás, hogy a zajlónak el
sősorban a közérdekr í kell szolgál
nia, de semmi tselr- sem lehetett 
hivatott arra, hogy szerkesztőjének 
vagy munkatársának olyan egyéni 
panaszát, mely hivatott bírái elölt 
áll, állandóan felszínen tartsa Csak 
nem képzelhető, hogy uj-ágciklo k 
a bíróságokat pro vagy kontra be
folyásolhatnák ! De nem i- ez a cik
kek főcélja, hanem a féktelen de 
magógia.

Szálljon I - a magas erkölcsi pia- 
d‘-.sutáiról az a párt, melynek ve
zére gróf Bethlen Istvánt félévvel 
ezelőtt a kriptába küldötte s azt 
mondotta róla, hogy tiz éves kor
mányzása alatt több államadósságot 
halmozott össze, mint ezeresztendő 
összes kormány fér fiai, most meg 
együtt ölelkezik nemcsak ezzel a gróf 
Bethlen Istvánnal, hímem még R>> 
say Károllyal is, aki soha másként 
nem irt a kisgazdapártról, mint „Kis
gazdáktól független párt."

A nagyuraknak az ilyen fajta sze
replése az igazi destrukció, mely 
megingatja a tisztelet erkölcsi bázi
sát tömegekben a vezetők iránt.

Ez az. a demagógia, melyet ki 
kell irtani tűzzel-vassal. Ami pedig 
a szolgalelküséget illeti, hál ezt 
hagyjuk. A Független Magyarság 
cikkei csak úgy hemzsegnek az 
utóbbi időben Gömbös Gyula mi 
niszlerelnök személye iránti lojali
tástól; hát hogyan, ha a Független 
Magyarság lojalitással viseltetik a 
miniszter elnök személye iránt, az 
nem szolgalelküség; ha más — ak
kor igen ?

Ami a szavazási rendszert illeti
- ismételten s aláhuzoltan hang 

súlyozzuk, hogy Eckhardl Tibor 
egyenes kívánságára történt most 
nyílt sza ázással a választás. IIj 
ebből valakire árny háratnolhalik, 
akkor az elsősorban a kisgazda
párt s legfeljebb a saját fejére szá r
ion hamut.

Még egyet Úgy látszik, hogy 
Eckhardl Tibor sem vette nagyon 
komolyan a bajai kisgazdapártot, 
mert a választás előtti este, amikor 
az országos tilalom ellenére a bel 
ügy miniszter Bajára megengedte 
Eckhardl Tibornak (hol itt a kis
gazdapárt elleni erőszak ?) hogy be 
szélhel, elrobogod a népgyülést 

magába foglaló Központi Szálloda 
előtt, anélkül, hogy csak bekukkan
tott volna is.

A távozó autónak illata még most

Enyhülés állott be ® jugoszláv 
politikai életben?

Kon-íöíy magmoTtíuüscíí előjelei a zágrábi Marst ietüntetések
Politikai körökben nagy feltűnést 

kelt- tt a Wiener Netislen Nachrich
ten bécsi levelezőjének tollából szár
mazó vezércikk, mely a horvál ese
ményekről erdekes megállapításokat 

' tesz..
i Mindazok, akik még mindig nem 
, akarták hinni, hogy a horvát nem- 
' zeli egyéniség gondolata nagy tö

megeket kép s megmozdítani, a
I Macsel-. dr. 57. születésnapja alkal- 

i mából rendezett hatalmas zágrábi 
' tüntetések bizonyára jobb belátásra 

bírták. Radics István temetése óla
I nem látott Zágráb ily nagyarányú 
. népmegmozdulást. .A parasztok 
; hosszú sorban érkeztek a városba ; 
| megszűnt minden társadalmi és kor

különbség és a horvát eszme dia
dalmasan ismét birtokába kerítette 
eszméjének jelképét, a piros, fehér,

Még nincs megegyezés leniben.
Élénk vita a tegnapi ütesen.

Tegnap délután nagy érdek
lődés közben nyitotta meg Lit- 
vinov elnök a népszövetség 
87-ik ülésszakát. Aloisi olasz 
kiküldött röviden vázolta kor
mánya már közölt álláspontját. 
Lítvinov, Edén, majd Lávái 
hozzászólása után a vélemé
nyek akörül oszlottak meg. 
hogy az ualuali incidensre vo

Alkoíáseik ’eghvávat készülnek a bajsi 
művészek a budapesti ^állításra.

Tegn- p este 7 órakor a város
házán a bajai kép-ő és iparművé 
seek megbeszélést tartottak » Bu 
dapeslen megrendezendő b-ij-i vo
natkozású kiállítás tárgyában.

A megbeszélésén a váios vezető
ségét dr. Puskás Dezső h. polgár 
mester és Nagy András tb. műszaki 
tanácsos képviselte. Részi vett az 
ülésen a Mansz. iészéről dr Rorhiró 
Ferencné polgármesterné. Ugyanis 

is ill terjeng a bajéi utcákon Ezt 
ne feledjék el, hogy Baján min 
denki tudja ezt.

| kék horvál zászlót, amelynek kiiii 
zése hal éven keresztül tilos volt. 
Zágráb képe egyetlen csapásra meg 
változott.

Maguknál az eseményeknél nem 
kevésbbé jelentős az a hatás, amelyet 
politikai körökben keltettek. A sajtó 

1 a kormánnyal s a parlamenti több- 
' béggel egybehangzóan az egyel!'n 

helyes következtelést vonta le a 
. zágrábi tüntetésekből és megállapi- 

tolta, hogy ezek a tüntetések való
ban létező népmozgaiom kifejezései 
és hogy az összetűzések miatt nem 
lehel Macseket felelősségre vonni. 
Belgrádban bizonyára helyesen ér
telmezték azt a lényt is, hogy a 
kormánypárt egyik gyűlésén hango 

i san éljenezték Macseket. Mindezek 
az események azt bizonyítják, hogy 

I a politikai életben enyhülés állott he.

natkozzék, vagy a kérdéssel 
egész terjedelmében foglalkoz 
zanak-e. Olaszország kívánsága, 
hogy a tárgyalás szorítkozzék 
az ualuali eseményekre és ál- 
lapittassék meg, hogy ki volt 
a támadó fél. Egyebekben maga 
is kívánja a békéltető eljárás 
sikerét. Az ülést ma délután 
folytatják.

a Mansz szőnyegekkel és szőttesek
kel szerepel a kiállításon. Bellosils 
Flóra tanítónő, aki a bunvevác 
néphimzéseket gyűjtötte össze szin
tén megjelent a megbeszélésen és 
beszámolt kiállítandó anyagáról

A festőművészek közül id. és ifj. 
Éber Sándor, Miskolczy Ferenc, 
Nagy István, az iparművészekből 
Betcsényi Aladár, Szommer Géza, 
Czeglódy Nagy József és Balogh S. 

Károly jelentek meg. Ugyancsak 
részt ve't az ülésen dr. Rubin Jenő 
kórházi főorvos, akit a bajai tárgyú 
kiállítás technikai rendezésére kér 
lek fel.

A megbeszélésen a kiállító mű
vészek kölcsönösen megállapodtak 
a óban, hogy a Baját reprezentáló 
kiállításon méltó módon alkotásaik 
legértékesebbjeivel vesznek részt.

bornemissza Géza 
lett az iparügyi 

miniszter.
A kormányzó a miniszterelnök 

előterjesztésére Bornemisza Géza 
volt kereskedelemügyi minisztert 
iparügy miniszterré kinevezte és 
megbízta egyúttal a kereskedelmi 
és közlekedési minisztérium ideigle
nes vezetésével.

út hatalmas tengeri fürdőt 
építtet Hitler a munkásság 

számára.
Hitler kancellár megbízta a né- 

i met munkaarcvonal birodalmi veze 
lőjél, hogy a szabadságukat töltő 
munkások és alkalmazottak számára 
öt hatalmas, uj tengeri fürdőt épít
sen. A tengeri fürdők mindegyike 
20 ezer embert tud befogadni.

Ötszáz kilóméter a vitorlás 
repülőgép rekordja.

Négy pilóta vitorlázó repülőgépen 
mintegy ötszáz kilométert repült egy
folytában és megdöntötte Hoffmann 
Ludwignak 474 kilóméi eres re- 
k ordját.

Szállítási eszközök hiányában 
elpusztul az orosz termés.

A szovjet sajtó leplezetlenül 
megírja, hogy az orosz közle
kedés teljesen rossz szervezete 
folytán az idei termés jórésze 
felhasználatlanul pusztul el. 
Nincsenek szállítási eszközök.

A kormányhoz közelálló 
„Pravda" azt az adatot közli, 
hogy csak Piatigorsk kerület
ből 40.000 tonna rozsot nem 
tudnak elszállítani. Ez az óri
ási mennyiség az utakon he
ver és az utóbbi napok nagy 
esőzései következtében jófor
mán elrolhadt.
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Alkalmi ajándékok
SZIKLAI MÁRTON 
órás es ékszerésznél. 

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron. 
Órákban, kar, zseb, inga, asztali, disz es Antik órákban 

nagy választék.
Kerülje a fölösleges besszdühcdást pontatlanul járó órájával, 

éra vásárlás és javítás csak szakembernél.
Pontosan járó férfi és oöi karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől,

bríllíánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Kévés költözködést 
hozott Bajinak az 
augusztusi lakbér

negyed.
Mindössze 120 lakásváltozást 

jelentettek i?e.
Az elmúlt esztendők forgalmával 

alig I hét arányba állítani az idei 
augus-tust. A költözködések száma 
igen csekély, alig látni a város te
rületen néhány butorszállitó kocsit. 
É deklődlünk a város területén mű
ködő szállítási vállalatoknál, de min- 
denünnet azt a választ kapjuk, hogy 
a h kás változások szórna egészen 
minimális. Az egész város területén 
mindössze 120 lakás cserél gazdát. 
A maiusi, sőt a februári lakásvál 
toztalási negyed is óval forgalma 
sabb volt mint a mostani.

Pusztul a délbáicskai 
magyarság.

Most megelent statisztikai könyv 
szerint a megszállott délbácskai rész 
mugvarságanál négy évtized alatt 
egy harmadával csökkent a születé
sek szama.

A bácskai magyar falvakban 1924 
—1928. években 8240, az 1929— 
1932. években pedig már csuk 5699 
volt az összes házasságkötés. Száz 
születésre 71 halálozás esik, azon 
bán az u szülöttek 40 százaléka el
pusztul, tehát a tényleges szaporo
dás a legkisebb.

Ezzel szemben Jugoszlávia déli 
részéneh lakossága hatalmas arány
ban szaporodik. Ezer lélekre 14 sza
porodás esik. Magyarországon 5 ! A 
deli részek, a régi Szerbia, Crna- 
gőte, Bosznia és Hercegovina és 
a tengermellék népfölöslege föl fog 
szívódni a kipusztult magyarság 
földiére.

Húsz év alatt hárommillió jugosz- 
távval lesz több, — ugyanakkor a 
magyarság a maradék erejét emészti 
fel.

Kik kapják a baja- 
tzentistváni főjegyző

földeket.
Szentistvánon a volt főjegyzői föl 

delire dr. Reiser Antal tanácsnok 
tegnap a helyszínen megtartotta az 
árverést. Kiadnak 9 parcellát. Az 
I. parcellára legelőnvösebu ajánlat 
Bagó Sándorné 1000 négyszög után 
61 kg. búza, 61 kg. morzsolt ten
geri. A II. sz. parcellára Schaffler 
István 125 kg. búzát, 125 kg. ten 

geril. III. sz. parcellára Hegedűs 
Sándor 121 kg. búzát, 121 kg. ten- 
geiit. A IV. számúra Bagó Sindor 
105 kg. búzát, 105 kg. tengerit. V. 
számúra Imre József 112 kg. búzát, 
112 kg. tengerit. VI. számúra Ma
ros Péter 120 kg. búzát, 120 kg 
tengerit. VII. számúra Schoblocher 
János 140 kg. búzát, 140 kg. len

Ismét előtérbe kerül a bajai baromfi 
keltetőtek kérdése.

Magyarország külkereskedelmi for
galmában mind jelentősebb szerepet 
foglal el a baromfiexport, melyből 
a mull év novemberéből a folyó év 
augusztusáig csak Angliából 420 000 

1 fontot, magyar pénzben 12 millió 
pengőt kaptunk.

Ezt látva a kormány minden le
hetőt igyekezik megtenni a magyar 
baromfitenyésztés előmozdítása ér
dekében.

Főképen a koratavaszi csirkene
velés fokozása látszik kívánatosnak, 
mely kitünően lenne értékesíthető s 
melyből a lyukok késői kottása foly
tán, csekély mennyiség kerül pi éra, 
épen ezért a M. Kir. Külkereske
delmi Hivatal már régebben tárgya
lásokat kezdett a földrnivelésüg^ i 
minisztériummal 6 10 000 tojás Ici-
k Itetéséré berendezett állami kel- 
tetőtelepek felállítása irányában, me
lyekben már november végén és 
d--«ember elején megkezdenék a ha

Elkészült Baja város szegényügyi 
katasztere.

A város szociális ügyosztálya hó 
napok óla nagy munkán dolgozott : 
készült a szegényügyi kataszter, va
gyis az adakozásra képes bajai pol 
gárck kimutatása.

A katesz.ter képe igen megdöb
bentő I Kitűnt, hogy a város 28 000 
főnyi lakosságából 9924 főre lehető 
azoknak a száma, akik önálló ke
resettel bírnak, tehát valamelyes 
adakozásra képesek. Ezzel szemben

Saját gyártmányú 
jégszekrények, 

éteiszekrények, 
ételboritók és zöld 

szúnyoghálók 
OLCSÓ beszerzési forrása

Utry Pál Fiai Baja.
Erzsébet királyné-utca 38. 

Telefon 280. 

gerit. Vili számúra Schoblocher Já
nos 75 kg. búzát, 75 kg. tengerit. 
A IX. sz. parcellára Vidákovits Má
tyás ugyancsak 1000 négyszögöl 
után 105 kg. búzát és 105 kg. len- 
geiit ajánlott fel Az árdifferencia 
az egyes parcellák földjének minő
ségével függ össze.

zai viszonyoknak legjobban megfe
lelő és a külföldön legjobban érté- 
kesi helő baromfifajták keltetését.

A láigyalások igen előrehaladott 
stádiumban vannak, a keltetőleiepek 
felállítása irányában Kabay István
m. kir. külkereskedelmi főfelügye
lőt már több helyszíni szemlével is 
megbízták és több városban barorn- 
fiexporlőrök is megígérték a támo
gatásukat.

Most már azután az érdekelt ag- 
! rárvárosok közölt indul meg a ver

seny, melyek mindenike szeretne 
i ilyen baromfikeltető telepet kapni 

Kecskemét, Kaposvár, Hódmezővá
sárhely, Békéscsaba, Halas és Baja 

1 erősen ülik a vasat. Junius 26 iki 
Baja Városházi Agrárnagygyülésen 
Kabay főfelügyelő egyik baromfi 
keltetőtelep felállítását Bajának meg 

; Ígérte, sőt kisebb községek is egy- 
, rnásután kopognak a Külkereske 
, delmi Hivatal ajtaján.

az adakozók száma mindössze 1924; 
vagyis a keresetképes lakosságnak 
csak egyötöd része járul a társa
dalmi inségügy problémájának meg
könnyítéséhez.

Az adakozási a képesek listáján 
szigorú rostálással találni olyanokat, 
akik körülményeik rosszabbodásával 
ezidőszerint csak megnehezítve tud
nák a társadalmi inségüggyel szem
ben fennálló kötelezettségeiket tel-

Saját gyártmányú 
nyugágyak, slrandfo- 

telok, táboriszékek, 
összecsukós 

kertiszékek és 
asztalok 

olcsón kaphatók 
U T R Y-nál 

Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

I jesiteni, de a lakosságnak kétötöd* 
j része még min díj! megokolni lanul 
! vonja ki magát az. adakozás alól. 

Kitűnik a kimutatásból, hogy tekin
télyes városi tényezők, sőt még tör- 

' vényhatósági bizottsági tagok is ta
lálkoznak azoknak a listáján, akik 
eddig niég nem adakoztak.

Ez az oka, hogy a szegényügyi 
gyűjtések havi összege ijesztő mó
don megcsökkent. 1931. júniusában 
még 3081 pengőt adakoztak, az 
idei júniusban ez. a szám csaknem 
a harmadával kevesebb: összesen 
1182 pengő. Pedig a viszonyok az 
óta nem rosszabbodtak sőt már két
ségtelenül valamelyes javulás tapasz
talható.

A bajai szegényügy a szociális 
intézmények közelebbi tanulmányo 
zása, a Szeretetházban folyó lelkes 
munka megtekintése mindenkit 
meggyőzhet arról, ami a téren tör
ténik. Azonban mivel a 260 kül-ö 
szegénygondozo.I ellátása nagy mer 

■ tékben a városr i hárul a teherlöbb- 
I letet más inté. mények szenvedik 

meg. Ezért kan tozbilják, B-.ján o'y 
régóta eredmény nélkül a második 
napközi gyerm- kotthon és több 

: szociális intézmény felállításának 
szükségét.

Gróf Bánffy Miklós rendezi 
„Az ember tragédiája" 

szegedi előadását.
Megérkezett Szegődte Bánffy Mik 

lós gróf, aki „Az ember tragédia" iát 
rendezi és átvette a próbák irányí
tását. Augusztus 3 án Lehotay Ár
pád, 4 én Beregi Oszkár jáisza 
Adámot, Lucifer a szabadtéri jaté 
kok minden előadásán Csortos Gvula 
lesz, míg Évát Tőkés Anna jáisza. 
„Az ember tragédiája'1 előadása pá 
ratlan művészi eseménynek igerke 
zik. A rendezői; i gyogé ötletekkel, 

: mozgalmas tömegj<-|« netekkel, zene, 
ének és fényhatásokkal, szavalókó 
tussal, orgona és harangjátékokkal 
egészítik ki a nagyszerű együttes 

I munkáját.
Augusztus 9 én a ,,Glaukos" ke 

rül színre az újszege di uszoda vizi 
| színpadán. A „Glaukos" 9., 13., és 

16 án van műsoron, mig „Az em 
bér tragédiáin*' következő előadá 
sait 11, 14., 17 és 18-án tartják 

: meg, augusztus 10 , 12. és 15 én 
pedig a ,,P iias/.tbi csíilel" és „A 
cremonai hegedűs" kerül szinte a 
Dóm- téren.

— Apátfalva főutcáján Peyer Mi
hály 28 éves legényt régi haragosa 
Varga Pál világos nappal agyonszurta.
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Ciannsl föegmérgez- 
telc egy rébacsepei 

fiailaidsszonyt.
Hirom nappal ezelőtt Mar 

kus Józseíne huszonnéky eves I 
rabacseptí a-s/.ony hirtelen 
ros'.zuHt ti, borzai a> kínok 
közi felrendelt B- Ziilltoltak 
d sikló i ko hazha, m id mi 
vei álláp >'a e< y e rossza hbo 
dott, a peC'i klinikára akar 
tak á inni.

Amikor Marku- Józsefijét a 
tnenlőkocs'ba beemel ek, meg
halt. Az ÜL'veszsed e:,endeite 
a holttest boncolását. Szerdán 
délután a törv-rv- ki orvos 
felboncolta a gy.-mis körül 
körülmények kö ö't elhunyt 
nő tetemet.

A Bonco'a döbbentő 
ered nemivel ' g/ó dö.«. A tör - 
vényszi k> orvos ai'api olt*, 
hogy az. a^zoi v h a át cián
mérgezés oko'la ' a öy-nu, 
hogy bűntény tö» t

— Holnap lest a ferenciek 
pordunkulai búcsúja A sz-m/e 
reiicrendi plébánia lemplnm holnap, 
pénteken ünnepli e^xi'r legnagyobb 
búcsú ünnepet, a po'eiunkulai hu 
esni. Az ünm-p piotpan jn : ma csü
törtökön devon 6 ninior magyar 
lilánál. Pén'eken reggel 6 makor 
bunyevác szentmise, iá .ma fel 7 
órakor bunyevác szenlbestéd. Fél 
8 órakor magyar mise 8 órakor 
magyar szi-nlbesz<d Fel 10 órakor 
német szenlbesztd 10 órakor német 
mise. Délután 6 "iákor bunyevác 
litánia

— Átvette hivatalát dr. Ortay 
József tanfelügyelő. A Budapestre 
kinevezett Ruszlhx Ruszlek Károly 
kir. tanfelügyelő tegnap távozott el 
Bajáról Dr. Ortay József tanfelü
gyelő ugyancsak a tegnapi nappal 
átvette a tanfelügyelőség ügyeinek 
vezetéséi.

— Szabadságon. Dr. Gósy Fe
renc vármegye tisztifőorvos augusz
tus 5 éa kezdi meg szeptemberig 
tarló szabadságát. Ez idő alatt dr. 
Nagy Áipad bajai járásorvos he 
lyeltesili.

— Hivatalban. A Bajára kine
vezett dr. Csipke László tanügyi 
gyakornok ma kezdette meg mű
ködését a kir. tanfelügyelőségen.

Akinek gyakran fáj a gyomra, 
bélmiiködése i enyhe, mája duzzadt, 
emésztése gyengült, nyelve fehéres- 
sárga, étvágya megcsappant, annak 
a természetes ,,Ferenc József** ke
serüviz csakhamar szabályozza a 
székleteiét, rendbehozza az emész
tést, élénkíti a vérkeringést és jó 
közérzetet teremt.

— Budapesten tegnap délután 
Oláh Ibolya 24 éves fővároii tiszt 
-b^hinőt súlyos gázmérgpzésscl esz 
méletlen állapotban találták a laká
sán. Kórházba vitték.

— Atve te hivatalát az újonnan 
kinevezel bajai járásorvos. Jelen 
ie e a Baja-Bacska,. hogy a bajai 
■ ■ io-ho' (b. Nagy Árpád nagya 
Imii i<a 'isorvost nevezte ki járásor- 
vo sa varadi es micskei Burányi 
Tibor főispán. Az uj járásorvos 
' p'i p csaladjával együtt Bajára 
kil' >:öll és ma megkezdette híva 
' nos működését.

Ma életbelép a belügymi- 
niszter csendrendelete. Esztendők 
" ■ aligha jeleni meg S ’impatihusabb

■ liksegesebb közrendsszeti intézke- 
mint a belügyminiszter csend 

lundelele, mely határt szab az ék 
le . >i gépkocsi lármának, kimondva, 
hogy e>ii 10 órától reggel 6 ig la- 
k-ái területen mindenféle gépkocsi
rí <k tilos a tülkölés. A rendelet ma 
I p eleibe és úgy értesülünk, hogy 
Ba n a rendőrség a legnagyobb 
er-llyel fog a rendeletnek érvényt 
szeiemi

.. és a molyirtás is csak 
cyánozással eredményes!

Für* di Sándor old. vegyész
mérnök cyánozó vállalata, 
Baja, Ciifusz F« renc-utca 12.

Lakásvizsgálattal megbízva: Liszka és Hideg 
szobafestők, Katona József-utca 3. szám.

A lakásvizsgálai díjtalan.

— A tanítók Baján szokásos 
német kisebbségi nyelvtan folyama 
ezidén augusztus 19 én kezdődik 
meg ti bajai tanilóképzőinlézelben. 
A tanfolyam 31 ig tart.

— Kis'tomborban a Róuay ura
dalomban Nagy László 20 éves gép
lakatos üzem közben észrevette, 
hogy meglazult a villanyvezeték. A 
hibát ki akarta javítani, amikor 
azonban a vezetékhez ért a villany
álam halálra sújtotta.

— Álhirek Hegel József lövész
mester haláláról. A „Magyarság" 
c napilap julius 31 i száma hitt ad 

i arról, hogy a szerb halár melletti 
; Bézedek községben a szerbek agyon- 
| lőtték Hegel József lövészniesleit. A 
i tudósítást Pécsiőí küldték be és a 

cikkíró az egész város nevében saj- 
| nálkozását fejezi ki, mert mint Írja 

Hegel a legutóbbi hetekben még 
Pécsett volt és az egész város őszinte 
elismeréssel adózott a neves céllö
vőnek. A tudósítás tévedésen alapul, 
mert a jeles cellövő bajnok váro
sunkban van és a legjobb egészség
nek örvend.

— Elveszett egy tárca. Elve
szett egy darab sárga disznóbőr 
tárca több igazolvánnyal és jegy
zettel. A rendőrség felhívja a meg
találót, hogy a törvényes következ
mények terhe alatt az államrendör- 
kapilányságra szolgáltassa be.

— A máriakönnyei kegyhelyen 
vasárnap déleiölt 9 órakor szent
mise lesz.

— A budapesti Menza Akadó* 
mia egész esztendei segélyét a vá
ros Ambrus Márta főiskolai hallga
tónak ítélte oda.

— Gyakran visszatérő székszo 
rulás, rossz emésztés, vaslagbélhu- 
ruf, felfúvódás, oldalfájás, légzési 
zavar, szívdobogás, fejnyomás, fül 
zugás, szédülés és lehangoltság ese 
lén a természetes ,,Ferenc József** 
keserüviz gyorsan megélénkíti a 
gyomor és a belek működését, az 
emésztési rendbehozza, megszabó 
ditja az embert a kellemetlen érré 
sebtől s tiszta fejel és nyugodt al 
mist teremt.

- Kínai banditák elraboltak 
egy angól újságírót. A Kuantnng- 
hadsereg utasította a Kalganban 
működő japán katonai küldöttséget, 
hogy a banditák állal elhurcolt Jo 
nos angol újságíró kiszabadilása ér 
dekében támogassa a kínai hatósá- 
gobokal. Möller dr., a Német Tá
virali iroda munkatársa, akii a 
banditák már szabadon engedtek, 
eddig még nem érkezeit meg Kai 
ganba.

— Találtak egy gyermek kübá 
tOt. A rendőrség felhívja a jogos 
tulajdonost, hogy keilŐ igazolás után 
az államrendőrkapitányság 52. sz. 
helyiségében átveheti a hivatalos 
órák alatt.

íhiAakavics, 
mohácsi tégla és kút tégla, 
hornyolt cserep, mész, ce
ment legolcsóbb árban 
szállítja

VÉRTES szénkereskedelmi RT.
bajai fiókja. — Telefon 52.

I .aptulajdouos: 
»t. mn LEtífri.

Julius hó 31 -én szerdán és
Augusztus 1-én, csütörtökön

LENGYEL MENYHÉRT világhírű színmüve filmen

Kísérő filmje:

Csak látásból 
ismerlek

Bűbájos zenés vígjáték 10 felvonásban.

BAJA-BACSKAi 
KÖZMŰVELŐDÉSI 

ECsíESŰLET HíPEI:
Ezúton mégegyszer felhívja 

a Közművelődési Egyesület 
tagjai fig-.-..Írnél arra, hogy ta
gok részere feláru jegyet csakis 
ugusztus hó 1-ig adhat ki. 

Augusztus 2 án, 3-án es 4 én 
csak rendes áron adnak ki 
belépőjegyet. Jegyek az egye
sület hivatalos helyiségeben 
Zichy Bódog tér 6. szám, te
lefon 97. már válthatók.

Augusztus 4-én, vasárnap 
Budapestről kulturvonat indul 
Bajára a Baja-Bácskai Közmű
velődési Egyesület „Üzen a 
Bácska" c. szabadtéri előadá
sára. Oda-vissza a menetdij 
III. osztályon 7’80 P, II. osz
tályon 11’60 P,

& 9 éra Után végződő elő
adást a fővédnök és a védnö
kök valamint a fővárosi mű
vészek, Málrai Rózsi és Rózsa
hegyi Kálmán tiszteletére a 
Központi Szálló nagytermében 
bankett követi.



baja«bagska l’Wi. augusztus 2

Ej’Slí 

szolgálatét tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

Julius 29-től aug. 5-ig.
WÉBER DÉfíES 

Dr. GEIRIHGER JÁNOS
gyógyszertara

Fizessen elő
a BflJC-BftCSIÍÁRA.

éves szurkosnyár 
fűz hasáb 
akác ,. 
szil ..
kőris 
és gömb 
veqyes aprított 
kemény íiizifa

DOROGI
sajtolt koksz, tojás szén, 

dió szén és

buőagjesti gázgyári

A Máv. menetrend: érvényét május 15-töl
Érkezés Honnan?

Indulás
Hová?

óra perc óra perc

7 09 Gara 4 40 1 lei cegsz.ánló

7 25 Ujdombovár 5 /9 Gara

7 32 Hercegszántó 5 20
Bátaszék. Sárbojját d.

Budapest

7 40
Budapest, K isk un halas, 

Bácsalmás 5 3!
Bácsalmás. Kiskunhalas ü
Budapest, Csikéria

9 26 Pécs, Budapest 8 15
I bdombovár. Sárbogárd. 

Budapest

11 44
Budapest. Sárbogárd, 

Bátaszék 10 35
Bát salmás, Kiskunhalas, 

Budapest

/3 48
Budapest. Kiskunhalas, 

Bácsalmás 9 50 Baja, Bátaszék, Pécs

14 20 Ujdombovár 14 21 Bátaszék, Ujdombovár

16 52 Pécs, Bálas/.ék, Hala 1 1 25 I Iercegszántó

03 G >ra 14 29
Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest. Csikéria

18 27 Hercegszántó 14 48 Gara

18 30 Bpest, Kiskunhalas 15 55
Bátaszék, Sá rbugárd.

Budapest
I9|

58
Ujdombovár, Pécs,

Bátaszék 18 50
Bálaszék. Pécs,
Sárbogárd, Budapest

21 25
Budapest. Kiskunhalas
Bácsalmás, Csikéria 22 00

Bácsalmás, Kiskunhalas.
Budapest. Csikéria

22 58 Bpesl, Sárbogárd 22 01
Bátaszék. Ujdombovár, 

Budapest

^asEíijr

Raktári

alsóruhák
varasát

olcsón vállalja
KftPOTS GÉZáHÉ. — eata

Budapesti ut 38.

Tartós ondolálás
legjutányosabbf. n

FRIEORICH hölgyfodrásznál
Vármegyével szemben

Ugyanott tsrifüdrászat is.
Diákoknak kedvezmény.

Veszek
használt csizmát, 
cipőt, férfiruhát, 
BÚTOROKAT
Un/ÁRV CSEH LAJOS
B'j*. Várndi-Prs* k-u 7
(Vonalkei 11(7 szemben.)

raktárról a legolcsóbb napi
árban azonnal szállít

GRÜMHUT és TÁBSA BAJA.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

rabéit csináltassa

JS X~3> x^!S» «C~= «==C 5^3» 2~3

! Pákoliiz József
f) könyvkötészete
j! Baja. Kossuth Lajos-utca 9. sí.

* Elvállal minden e szak-
R mába vágó munkát
{ i z 1 é s e s é s p o n t o s
b kivitelben, olcsó árak!

I__  ____
Máté Lajos férfi szabónál (Susovkapart).

VÉRTES részvénytársaság ÜHJfi! FléKÍfil 
Telefon 53 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.
Dimakavic^, köpor, faiszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti ! 
raktárunktól minden mennyiségben ?

házhoz s z á SI i t v a. i*
Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat '.

K ÁSS

—•50

rtfer KonwnvomdaiabRn BajaNvomatoff Rakanek és Gnldbe.

1'20 
gumi-

1'50 
--'45 
— 56

Varadi-Érsek-ut 2 5. szám, 
árai:

1 drb. kis gyümölcs 
kosár
1 drb. közép 
kosár (15 kg. os)
1 dib. közép gyű mölcs 
kosár (25 kg.-os) - ‘70

1 drb. nagy gazdasági 
kosár (50 kg.ov)
1 dib. vászoncipő 
talppal (26-37-ig)
1 drb. seprű II es
1 .. III-as


